

ES**Secapelos ABS**

- Equipado con interruptor encendido-apagado. Funcionamiento de seguridad por presión del pulsador en mango. Sistema de seguridad por auto-apagado por sobrecalentamiento. Acorde a las normativas CE y ROHS de materiales eléctricos. Apropiado para uso en baños de hotel. Apropiado para colectividades.

Material:

- Partes plásticas: ABS inyectado.

Acabado:

- Superficie pulida color blanco.

Dimensiones:

- Medidas base: 170 x 90 x 170 mm.
- Medidas con secador en base: 170 x 90 x 220 mm.
- Longitud cable red: 90 cm \ longitud cable rizado en reposo: 35 cm.
- Longitud máxima cable rizado extendido: 190 cm.

Datos técnicos:

- Alimentación: 230 v~ 50/60 Hz.
- Potencia: 1.200 W.
- Protección: IP21.

Funcionamiento:

- Deslizar el interruptor frontal de la base hacia abajo.
- Accionando el pulsador situado en el mango se pone en funcionamiento el secador, dejando de hacerlo automáticamente al soltarlo.



FR**Sèche-cheveux ABS**

- Équipé d'un interrupteur marche-arrêt. Fonctionnement en toute sécurité en appuyant sur le bouton-poussoir situé sur la poignée. Système d'arrêt automatique en cas de surchauffe. Conforme aux réglementations CE et ROHS pour les matériaux électriques. Convient aux salles de bains des hôtels. Convient aux collectivités.

Matériau :

- Pièces en plastique : ABS injecté.

Finition :

- Surface polie blanche.

Dimensions :

- Dimensions de la base : 170 x 90 x 170 mm.
- Dimensions avec le séchoir sur la base : 170 x 90 x 220 mm.
- Longueur du câble d'alimentation : 90 cm.
Longueur du câble bouclé au repos : 35 cm.
- Longueur maximale du câble bouclé prolongé : 190 cm.

Données techniques :

- Alimentation électrique : 230 v~ 50/60 Hz.
- Puissance : 1 200 W.
- Protection : IP21.

Fonctionnement :

- Faites glisser l'interrupteur frontal de la base vers le bas.
- En appuyant sur le bouton de la poignée, le sèche-linge démarre et s'arrête automatiquement lorsqu'on le relâche.



EN**Hair dryer ABS**

- Equipped with on-off switch. Safety operation by pressing the push button on the handle. Safety system by auto-off in case of overheating. Complies with CE and ROHS standards for electrical materials. Suitable for use in hotel bathrooms. Suitable for communities.

Material:

- Plastic parts: ABS injected.

Finish:

- White polished surface.

Dimensions:

- Base dimensions: 170 x 90 x 170 mm.
- Dimensions with dryer in base: 170 x 90 x 220 mm.
- Mains cable length: 90 cm. Length of curly cable at rest: 35 cm.
- Maximum length of extended curly cable: 190 cm.

Technical data:

- Power supply: 230 v~ 50/60 Hz.
- Power: 1,200 W.
- Protection: IP21.

Operation:

- Slide the front switch on the base downwards.
- Pressing the button on the handle starts the dryer and stops it automatically when the button is released.

